



Jegyzőkönyv

Készült: 2021. október 28-án 17.00 órakor a Felsőtárkányi Faluház (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.) nagytermében tartott falugyűléssel egybekötött közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Szántósi Rafael polgármester
dr. Márton Erik György jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Erdélyi László képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő

A jegyzőkönyv vezetése a 154. oldaltól a 158. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztatás a 2020. évi költségvetés végrehajtásáról
2. Tájékoztatás a 2021. évi költségvetésről és tervekről
3. Lakossági kérdések, felszólalások

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse.

A falugyűlésen megjelentek létszáma: kb. 26 fő

Szántósi Rafael polgármester a falugyűlést megnyitja, köszönti Orosz Gábor körzeti megbízottat és a megjelenteket.

Szántósi Rafael polgármester első sorban köszönetet mond azoknak a láthatatlan segítőknek, akik 2020. évben a járványidőszakban segítettek a rászorulóknak a bevásárlásban, gyógyszer beszerzésben stb. Köszönetet mond továbbá az adományozóknak, akik bármilyen módon segítettek az Önkormányzat munkáját, vagy azoknak, akik pl. május 1-jén hangulatjavítás céljából zenés ébresztéssel örvendeztették meg a lakosságot. Elmondja, hogy a hivatali munkavégzés kapcsán nagyon szép levelet kapott Erdélyi Ferenc felsőtárkányi lakostól, az Idősek Napja alkalmából készített köszöntőre reagálva, illetve, hogy egy ismeretlen állampolgár az éves – gyors, szakszerű munkát – honorálva egy ajándécsomaggal lepte meg a hivatal dolgozóit. Hangot ad továbbá annak, hogy rengetek köszönő telefon, e-mail érkezett a hivatalba. Elmondja, hogy polgármesterként ez a második tájékoztatója, mégis az első abban a tekintetben, hogy az előző tájékoztató túlnyomó részben még az elődje munkáját dicséri. Magáról elmondja, hogy komoly, multinacionális vállalatnál eltöltött vezetői múltja, tapasztalata van, kiemelt vezetői elvekkkel, melyek: őszinteség, szakmaiság, ügyfélközpontúság, személyes felelősségvállalás és a bizalom. Tapasztalatai szerint nagyon jól működik, a havi rendszerességgel összehívott vezetői értekezlet, amin a cégvezetők, intézményvezetők vesznek részt. 2020. évben a Polgármesteri Hivatal személyi állományában jelentős változás ment végbe, melynek eredménye képen egy erősebb, egységesebb, elhivatottabb és szakmailag felkészültebb hivatal várja az ügyfeleket. Ismerteti az Önkormányzat szervezeti felépítését, költségvetésének alakulását. A járványhelyzet miatt bezárták az óvodát, a szociális intézményt, a hivatalban home office rendszerre álltak át, illetve ügyelet volt a hivatalban,

és nagyon sok olyan intézkedést hoztak, ami azt szolgálta, hogy a csoportosulásokat gátolják. A megelőzés érdekében bevezetésre került az online, és a telefonos ügyintézés, maszkokat, fertőtlenítő szereket szereztek be. A közétkeztetés átszervezésre került, egyszer használatos edényekre tértek át. Elmondja, hogy a tavalyi évben az állam elvonta a gépjárműadót, nem kellett befizetni az idegenforgalmi adót, illetve az iparűzési adó befizetésének határidejét kitolták. Az Önkormányzat likviditása megtartásának érdekében határozott lépéseket tettek, hitelkerettel, józan döntések meghozatalával. Fő céljuk a dolgozói munkabérek biztosítása és a már elindított beruházások folytatása, befejezése volt. Röviden ismerteti a folyamatban lévő beruházásokat. Magyar Falu Program keretében járda felújításra pályáztak, ahol nyertek, óvodába 5 millió forint értékben eszközöket, illetve egy munkafunkciós munkagépet vásároltak. A Rákóczi Ferenc utca felújítását elkezdték, és a tervezett szakaszon be is fejezték. A Vidékfejlesztési Pályázat támogatásával a Fő út – Petőfi Sándor út kereszteződéséből a buszmegálló öblöt helyezték feljebb. A Vis Maior pályázatból pedig a Petőfi Sándor utcát és a temetőbe vezető utat és esővíz elvezetését oldották meg. Saját erős beruházásból a Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerét teljes mértékben felújították. A Bükk-kapu Kft. telephelyén a fedett szín építését megkezdték, illetve a Várhegy utca – Dózsa György utca között a járdaépítést folytatták. A körzeti megbízott irodája is áthelyezésre került a Dózsa György utca 2. szám alól a templom melletti buszmegállóban elhelyezkedő épület lett felújítva. Fontosnak tartotta elmondani, hogy a kamera rendszer további bővítését is megoldották, így 21 kamera figyeli a települést. Nagy örömmel tájékoztatja a lakosságot, hogy a déli iparterületen és a Berva területén a beruházásokat befejezték a tavalyi évben. Mintegy 120 millió forint értékű beruházásról számolt be, az iparterületre vonatkozó beruházás további 630 millió forint. Sajnálattal mondja el, hogy a legnagyobb problémát a 2020. évben is a településre zúduló villámárvizek okozták. A kárfelmérések és a vizsgálatok során arra jutottak, hogy az árvizek kiváltó oka nem az Önkormányzat, mert a belterületi utakról lefolyó csapadékvíz ezek az lefolyók el tudják vezetni. Ami vizet nem tud elvezetni, a belterületet közvetlenül határoló külterületi ingatlanokról lezúduló, szabályozatlan csapadékvíz. Szakemberek véleménye szerint, ha ezek az ingatlanok évente két alkalommal fel lennének szántva, akkor ezt a vizet el tudnák nyelni.

A 2021. évről is beszámol. Elsőként elmondja, hogy jogszabályi változások okán megszüntették a Közművelődési Intézményt, ami helyett megalapították a Bükk Színtér Nonprofit Kft-t, ami ellátja a közművelődési feladatokat, ez a lépés létszámcsökkentéssel járt. Ismerteti a költségvetést, amelyet ebben az évben teljesen más struktúrával alakítottak ki. A 2021. évben 600 millió forintos költségvetési főösszeggel és 9 millió forintos tartalékkal nyitott az Önkormányzat. Részletezi a beruházási terveket, melyek a Rákóczi Ferenc utca II. III. ütem folytatása, a temetői árok teljes átépítése, a Szikla forrás rehabilitációja, munkagépek, eszközök beszerzése. A szociális, egészségügyi területen az intézmény kapott egy új gépjárművet, illetve a fogorvos egy fogászati kezelőegységet. Az Önkormányzat nevében két kérést fogalmaz meg, az egyik a parkolás kérdése. Tapasztalataik szerint a háztartásokban már több autó van, amelyekkel nem állnak be az udvarba, hanem a ház előtt lehúzódvá hagyják a tulajdonosok az autóikat. Ez nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az útpadka és az aszfalt megsüllyed, a téli sószórások alkalmával is nagy gondot okoznak a kint álló autók. Másik kérése a fűtéssel kapcsolatos, arra kéri a lakosságot, hogy ne égessen el minden fajta hulladékot, hiszen ma már a háztól elszállítják a szelektíven gyűjtött hulladékot. Felhívja a figyelmet arra, hogy Felsőtárkányban tilos az égetés. Megköszöni a figyelmet és elmondja, hogy a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Hozzászólások:

1.) Borbás Éva, Fő út 2. szám alatti lakos –

- Egyetért a polgármester azon kérésével, hogy a település lakosai ne égessenek káros anyagokat. Érdeklődik, hogy melyik hatóságnál lehet bejelentést tenni.

- Elmondja, hogy az elkészült járda szép, de nagyon sok bosszúságot okozott jónéhány lakosnak azzal, hogy nem volt egyeztetés és a kellemetlenségek mellett nagyon komoly költsége volt. Véleménye szerint a járda építésével a vizet rávezették a házakra.
- Az ipari parkkal kapcsolatban kérdezi, hogy mi készül az ipari parkban? Sérelmezi, hogy a közvilágításnak nagy a fénye. Több cikket is olvasott ezzel kapcsolatban, úgy gondolja, hogy a falukép és a zajszint jelentősen megváltozott. Nem érti, hogy ezt az ipari parkot miért nem a Berva iparterületen alakították ki.

dr. Márton Erik György jegyző:

- Az égetéssel kapcsolatos kérdésre elmondja, hogy hivatalos bejelentést a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi- és Természetvédelmi Főosztályánál lehet tenni.
- A járdaépítés kapcsán elmondja, hogy a Magyar Falu Program keretében valósult meg, vállalkozási szerződés keretén belül. Tudomása szerint a helyszínen felmerülő problémákat személyesen vele és ügyvezető úrral egyeztették. Tudomása szerint minden egyes felmerülő probléma esetén egyeztetés történt.

Borbás Éva, Fő út 2. szám alatti lakos –

Elmondja, hogy a problémát önerőből saját pénzből oldották meg.

Szántósi Rafael polgármester:

- Úgy gondolja, hogy két lakosnak volt problémája azon a szakaszon, mindkettőnek a problémáját megoldották. Elmondja, hogy a járda közterületen épül, ahol a tulajdonos az Önkormányzat. Az volt az alapelv, hogy a járda házhoz közel eső széle és a telekhez között fél méteren belüli távolságban az Önkormányzat az értékbecslést elvégzi, ha valaki többet szeretett volna, akkor 10.000,- Ft/m² áron a munkát elvégezték. Tudomása van arról, hogy a felszólaló nem fogadta el a műszaki kollégák által javasolt műszaki adatokat.
- Az ipari parkkal kapcsolatban elmondja, hogy egy folyamat, és a közvilágítás hamarabb elkészült, mint az út. Igazat ad abban, hogy nem kellett volna ideje korán elindítani a közvilágítást, figyelni fognak arra, hogy többet ilyen ne történjen meg.
- Az ipari parkkal kapcsolatos tervekről elmondja, hogy a házakhoz közeli területeket értékesítették az Eurocircuts Kft. részére. Tájékoztatja a lakosságot, hogy a Berva iparterületen az Önkormányzat nem tud fejleszteni, mert ott kb. 2 ha-os területe van plusz az út.

Borbás Éva, Fő út 2. szám alatti lakos –

Nem tud olyan példát mondani, hogy a lakóövezetre ráépítik az iparterületet.

Zeman Zoltán, Munkás u. 77/1. szám alatti lakos –

Azt a problémát veti fel, hogy a háza előtt vezet az út a Dínó Park felé, ez az út földút, ami minden évben májustól szeptemberig nagyon nagy forgalmat vezet le. Véleménye szerint érdemes lenne azon elgondolkodni, hogy ezt a rövid szakaszt leaszfaltozzák.

dr. Márton Erik György jegyző:

Elmondja, hogy ismerik a problémát és jó hírekkel tud szolgálni, a Képviselő-testület tervezőt kért fel, hogy tervezze meg az út építését.

Juhász Sándorné, Móricz Zsigmond u. 9. szám alatti lakos –

- Az a problémája, hogy a Móricz Zsigmond utca nincs leaszfaltozva, bár ebben az utcában csak néhány ház van, de nagyon nehezen lehet közlekedni a kátyúk miatt.
- A hulladékszállítással is gondjai vannak, rendszeresen ott hagyják a ház előtt a kihelyezett szemetet.

dr. Márton Erik György jegyző:

- Elmondja, hogy éppen ezen a héten volt kint az utcában helyszíni szemlén, tudja a problémát. Véleménye szerint nagy gondot okoz, hogy a lakosság egy része a csapadékvizet összegyűjti és egy ereszcsontonán keresztül rávezeti az útra. Igéretet tesz arra, hogy a problémára találnak megoldást.
- A problémára válaszolva elmondja, hogy több helyről jelezték ugyanezt, ezért a szolgáltató Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-nek jelezve lettek ezek a lakossági jelzések.

Szántósi Rafael polgármester:

Ismeretei a lakossággal a Helyi Építési Szabályzat módosításának terveit. Két okból kell a rendeletet módosítani, az egyik, hogy Felsőtárkányban, nagy öröme, sok a gyermek, így az Általános Iskola bővítésére szükség van. Az iskola épületére egy emeletet fognak ráépíteni, ezért szükséges a szabályozási terv módosítása. A másik az Egererdő Zrt. szeretné bővíteni Felsőtárkányban a kisvasutat, a sínek teljes cseréjével, illetve a jelenlegi indítóállomást a tópartra áthelyezni. Ahhoz, hogy a tópartról a kisvasút rá tudjon fordulni az útra egy delta ágat kell kialakítani. Az indítóállomás miatt kell a rendezési tervet módosítani.

Borbás László, Fő út 2. szám alatti lakos –

- Véleménye szerint a vízelvezetés nincs megoldva, az árok tele van szeméttel, ami kb. 20 éves probléma.
- Sétélmezi, hogy a forgalom nagyon megnőtt, elmondja, hogy mióta megépült az ipari park felé a kerülő út azóta még rosszabb a helyzet. Hiába van kihelyezve a település határába a 40 korlátozó tábla, 120-140 km/h sebességgel jönnek be az autók a faluba. Nincs az úton egy zebra, nem tudnak a szemben lévő buszmegállóba átmenni.
- Az ipari park kialakításával kapcsolatban elmondja, hogy tudomása szerint egy vízbázison helyezkedik el, ezért a korábbi információk szerint nagyon körültekintően jártak el a kialakítása során. Nem érti, hogy egy hulladékfeldolgozó cég hogyan működhet egy ilyen kiemelt helyen. A környezeti károkozás mellett nagyon nagy zajhatással van az ott élők számára. Véleménye szerint olyan vállalkozások kaptak engedélyt, akik nem lettek leellenőrizve, hogy milyen típusú tevékenységet kívánnak végezni.
- Felhívónak tartja, hogy az újonnan megépült járdát a kerékpárosok rendszeresen használják, nagyon aggályosnak tartja így az udvarból való tolatást pl.

dr. Márton Erik György jegyző:

- A felvetésre válaszolva elmondja, hogy a 2505 főút és a mellette lévő árok a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében van.
- A Fő úti közlekedés, zebra, gyalogátjáró és forgalomtechnika vonatkozásában elmondja, hogy egy egyeztetést hívott össze az Egri Rendőrkapitányság Közlekedési Főosztályával a Magyar Közút Zrt-vel és a Heves Megyei Kormányhivatal Közlekedési Főosztályának meghívásával. Erre még sajnos nem érkezett válasz. Egyetért azzal és sajnos ő is tapasztalja a felvetett problémát, a gépjárművel valóban nagy sebességgel érkeznek meg a településre.
- A zajszint mérés kapcsán Kormányrendelet állapítja meg a határértékeket, melyeket be kell tartani. Úgy gondolja, hogy aki ilyen tevékenységet végez, annak rendelkeznie kell zajkibocsátási határértéket megállapító szakértői véleménnyel.
- Az ipari parkban tevékenykedő vállalkozások tevékenységével kapcsolatosan elmondja, hogy az engedélyező hatóság a Heves Megyei Kormányhivatal, a szakhatóságok állásfoglalásának kikérése mellett.
- A kerékpárút-járda vonatkozásában valós a probléma, javasolja egy tájékoztató tábla kihelyezését. Elmondja, hogy a KRESZ előírásai vonatkozóak, a kiálló autónak van elsőbbsége, a járdán haladónak kell figyelni arra, hogy ne lépjen az autó elé.

Szántósi Rafael polgármester:

Véleménye szerint a tiltó tábla kihelyezése célszerűbb lenne.

Borbás László, Fő út 2. szám alatti lakos –

Érti a jegyző úr által elmondottakat, de mint állampolgár jelzi a problémát, és kéri, hogy a jegyző járjon el.

dr. Márton Erik György jegyző:

A panasztörvény alapján a már említett hatóságoknál név nélküli bejelentést is lehet tenni.

Borbás László, Fő út 2. szám alatti lakos –

Kéri, hogy a körzeti megbízott jelezze a problémát a rendőrség felé, szükség esetén helyezzenek ki traffipaxot, úgy, mint a korábbi években.

Szántósi Rafael polgármester:

Terveik között szerepel egy olyan radar kihelyezése, ami méri a bejövő gépjárművek sebességét, és ha meghaladta a megengedett sebességet meghaladja a gépjármű, akkor kiírja, hogy Lassíts!

Orosz Gábor körzeti megbízott:

Amikor szolgálatban van, és a település határában megáll a szolgálati gépjárművel, akkor tapasztalja, hogy lassítanak a beérkező gépjárművek. Egyetért azzal, hogy lelassítanak, a baj az, hogy pont azokat nem szűrik ki, akik szabályt sértenek. Elmondja, hogy az ORFK álláspontja szerint a méréseket olyan módon kell végrehajtani, hogy a rendőr látszó tényező legyen. Elmondja továbbá, hogy a 40 korlátozó táblát a kereszteződés feloldja, ami jelen esetben a falu szélén a zártkertek felé vezető földút. Tudomásuk van arról, hogy nyári időszakban a motorosok okoznak problémát, ebben az időszakban a motoros rendőrök kiemelt figyelmet fordítanak erre a szakaszra, de ettől a szakasztól veszélyesebb a Mátra. A felvetett problémát jelezni fogja az illetékes osztály felé, ők koordinálják a traffipaxok kihelyezését is.

Borbás László, Fő út 2. szám alatti lakos –

Nagyobb a forgalom munkába járás és hazafelé jövet.

Orosz Gábor körzeti megbízott:

Itt szeretné megragadni az alkalmat és elmondani, hogy sok bejelentést kap az iskola környékén kialakuló reggeli forgalmi problémákról. Egyeztető tárgyalást kezdeményezett a biztonságos közlekedés miatt. Elmondja, hogy Felsőtárkányban nagyon jó a közbiztonság, ami a lakosságnak köszönhető. Kéri, hogy amennyiben nincs szolgálatban és nem elérhető akkor a központi segélyhívó számon jelentse be a problémáját, de csak a valós problémákkal, vagy minden hónap első hétfőjét az ügyfélfogadásán keressék meg.

Galanics Sándor, Rákóczi Ferenc u. 1. szám alatti lakos--

Egyedi közigazgatási ügyben kér tájékoztatást.

dr. Márton Erik György jegyző:

Elmondja az ügyvel kapcsolatban személyesen tud érdeklődni ügyfélfogadási időben.

Mivel a közmeghallgatáson több hozzászólás, észrevétel nem volt, így Szántósi Rafael polgármester a közmeghallgatást 19.25 órakor bezárta.

Kmf.



Szántósi Rafael
polgármester




dr. Márton Erik György
jegyző

